

「令和3年版 インシュアランス生命保険統計号」の一部訂正について

P193 「保険種別契約異動表」に関する項目の数値に一部誤りがございました。下記のとおり訂正いたします。

保険種別契約異動表

| | 個人年金保険 | |
|---------|----------------|----------------|
| | 誤 | 正 |
| 年 末 現 在 | 2,538,740 件 | 2,358,740 件 |